

鲁西新区“创建文明城市,共建魅力新区”主题系列新闻发布会开发区交警大队专场举行

专项治理改善交通秩序环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 11月21日,菏泽鲁西新区“创建文明城市,共建魅力新区”主题系列新闻发布会开发区交警大队专场举行,邀请市交警支队开发区大队副大队长周天君、分控中心主任樊兆丽介绍相关情况,并回答记者提问。

据周天君介绍,2023年,建立由大队长总负责、分管队长具体负责的组织架构,成立工作专班实体运行,组织、指导各科室、中队精准开展专项秩序治理工作,并提前着手,组织相关科室、中队对各重点路口、路段进行实地踏勘,拉列工作账单,逐项分解任务。

行动中,大队将4个

示范路口、28处主要路口、6条主次干道以及6处重点区域纳入管理范畴,最大限度将警力投放到路面,进一步提升路面见警率和管事率,对路面交通秩序进行专项治理。期间,共计出动警力1.2万余人次,重点整治骑乘电动车不佩戴安全头盔、非机动车和行人闯红灯、逆行、随意变道穿行、超标电动三轮(四轮)车上路等不文明交通违法行为,适时通过路口大屏幕、“两微一抖”等途径向社会曝光;以酒醉驾、超限超载、假牌套牌、无证驾驶、货车违法载人,涉牌涉证为整治重点,针对性进行打击;与其他执法部门开展联合整治行动,围绕学校、商圈周边区域交通乱象开展联

合治理,持续高压严管;重点整治乱停乱放车辆,在重点区域加强路面动态巡查,发现临时停车的立即劝其驶离,对不按规定停车或不听民警劝阻强行停放的机动车,一律采取拍照或录像取证的方式固定违法证据,依法进行处罚,对于严重妨碍道路通行、违法停放的机动车,民警在依法拍照或录像固定证据后,依法进行拖离;同时,创新举措,强化监管,营造良好社会氛围。

周天君表示,在下步工作中,交警部门将始终注重发挥公安部门的职能作用,积极参与各项创建工作,加强与相关部门的协作配合,确保各项任务得到全面落实。

开展“三亮”专项行动 打造优质营商环境

本报讯(通讯员 马士学) 围绕“三亮”专项行动工作部署,连日来,市住房公积金管理中心牡丹区管理部全体工作人员从工作实际出发,探索新的服务模式,积极行动,“亮人员身份、亮制度职责、亮评价结果”,多措并举优化营商环境。

大厅服务窗口是党和政府与群众的连心桥,扎实做好窗口服务工作,不断提升群众的满意度。在服务大厅开通了绿色通道,为老弱病残孕特殊群体提供暖心服务、精简业务办理资料、减少办理流程、开展延时服务、上门服务等一系列活动;同时,电子大屏幕循环播放“三亮”专项行动标语,摆放的展架展示着“三亮”专项行动评议二维码、宣传海报、每个员工柜台放置邀您评议“码上说”桌牌。管理部大

厅实行“三亮”专项行动评议人员轮流值班制度;做好考勤记录,督促员工做好业务等相关记载,做好信访接待登记台账。

近期,工作人员在办公驻地君临华府小区门口、十字街头,按照“三亮”专项行动要求,结合“精准扩面百日攻坚”专项行动精神进行住房公积金缴存、提取、贷款方面的政策知识、业务办理流程、服务承诺展开宣传;还深入牡丹区中心医院、牡丹区中医医院,开展“送政策、送服务”活动,加快推动医疗建立住房公积金制度进度。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

创历史新高! 山东体彩年度销量超过253亿元

日前,从山东省体育彩票管理中心获悉,截至2023年11月15日,我省体育彩票年度销量达到253.04亿元,筹集体彩公益金58亿多元,创造了历史新高! 跨越式发展的背后,是山东体彩走高质量发展之路的实践和成果。

山东体彩自1995年上市销售以来,通过以人为本、科学管理、提质增效,销量逐年攀升,为经济社会发展贡献了积极力量。2005年,山东体彩年销量首次达到19.88亿元,实现了第一个里程碑式跨越;2012年,年销量首次突破百亿元大关,达到105.98亿元;2018年,年销量首次突破200亿元大关,达到252.4亿元;2023年11月15日,山东体彩的全年销量突破了年度最高值,达到253亿元,为历史性突破。截至目前,山东省已累计筹集公益金603亿元,广泛用于助学、济困赈灾、奥运争光、全民健身、残疾人事业、农村和城镇医疗救助基金等多项公益事业,将购彩者的涓涓爱心汇聚成公益的力量,源源不断地回报社会。

多年来,山东体彩以党建为引领,推动业务、渠道、

技术、培训等各项工作稳步推进,促进了体彩事业健康、高质量发展。扎实推进党的政治思想建设、组织制度建设以及党风廉政建设,聚焦党建与业务工作深度融合;持续完善游戏产品矩阵,加强责任彩票建设,多渠道加强理性购彩宣贯,构筑安全运营防线;坚持合作共赢,多措并举助力行业协同发展,建立多维度、全方位的培训体系,提升员工综合素质。渠道建设更是取得突破式进展,现有销售网点1万多个,为社会提供就业岗位3万多个。积极采取专兼营平衡发展和渠道多元协同的工作思路,在全国首家试点便利连锁渠道开发,率先进行第三方拓展小微渠道,创新拓展包括便利连锁、商场超市、交通枢纽等多类型渠道,构建了多业态、多元化、全渠道的发展布局。

山东体彩始终牢记发展使命,积极回报社会。公益金在助力全民健身事业、竞技体育等方面发挥了积极作用。近年来使用公益金完成全民健身场地设施的建设与升级,构建了市县乡村四级公共体育设施网络,全省



16市全部建有全民健身中心,95%以上的县和乡镇建有“三个一”工程和“两个一”工程。各届全民健身运动会、百千万三大赛、云走齐鲁、马拉松比赛、泰山国际登山节等各类体育品牌赛事成功举办。同时,公益金的投入为山东竞技体育披金夺银、争光争先作出了贡献。自悉尼奥运会以来,山东共诞生了21位奥运冠军、获得27枚奥运金牌,在杭州亚运会上获得38金,与上届相比实现翻番。体彩公益金在备战综合性运动会、综合训练场馆运转与维修维护、优秀运动员培训、冰雪项目



▲公益体彩助力“东马”

◀体彩“顶呱刮”爱心书库
里书声琅琅

备战参赛、科技服务保障、综合训练馆建设等方面,发挥了越来越大的作用。

山东体彩还开展了一系列爱心公益活动回报社会,连续8年开展中国体育彩票“德美山东”文化作品大赛,受到社会公众的广泛关注;在全省举办了200多场公益慈善晚会,捐出400多万元善款;连续16年举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,累计出资790万元,助力1900多名寒门学子圆梦大学;全省开展了一百余场“我的两块,动出精彩”主题社区活动;开展了“嗨Fun体彩之夜”“体彩快闪活

动”“迈开步 动出彩”等各类年轻时尚的品牌活动;开展“无偿献血”“美化环境”等一系列志愿服务活动等。汇聚微光力量、逐梦公益之路,在履行社会责任、助力社会公益事业发展的路上始终笃行不怠、砥砺前行。

未来,山东体彩将继续围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,秉持公益初心,厚植为民情怀,以责任为先,积极转型升级,守正创新、全面求强,推动体育彩票各项工作高质量发展,为加快建设体育强省、健康中国不断凝聚和贡献体彩力量。孙秀红